



в различных воинских гарнизонах и Группе советских войск в Германии. В 1973 году уволился из рядов Вооруженных Сил. С 1970 года по настоящее время М.А. Булатов проживает в Курске. После выхода в отставку 23 года проработал старшим инспектором по кадрам Курской областной базы «Росгалантерея». Много лет своей жизни Михаил Алексеевич посвятил общественной работе, с 1987 по 1992 год возглавлял Курский городской совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, с 2005 по 2010 год – Курский областной Совет ветеранов. За работу в ветеранской организации в 2003 был награжден орденом Дружбы, в 2007 г. – орденом «Почета». Булатов – победитель первого Курского областного конкурса общественного признания «Человек года – 2000». В 2005 г. Булатову присвоено звание «Почётный гражданин г. Курска», в 2010 г. – «Почетный гражданин Курской области».

Память героя увековечена в городе его подвига. Неподалеку от того места, где были когда-то обезврежены самые фугасы, установлен обелиск, где выбито его имя, а улица названа именем М. Булатова. В 2012 году его имя было присвоено школе № 50 г. Калининграда, а в 2014



М.А. Булатов с ветеранами Великой Отечественной войны
М.Е. Воробьевым и И.И. Чернышевым.

году – лицею № 6 г. Курска. То, что школы носят его имя не случайно. Михаил Алексеевич часто встречается с учащимися, рассказывает о войне, о своей жизни. «Иногда нашу молодежь оценивают негативно, – говорит Михаил Алексеевич, – я с такой оценкой не согласен, часто встречаюсь с молодежью и могу сказать, что она замечательная. Уверен, что нынешние молодые люди преумножат традиции военного и послевоенных поколений. За те 70 с лишним лет, что прошли с момента завершения войны, она пока-

зала себя исключительно преданной своей Родине».

Обращаясь к молодежи М.А. Булатов говорит: «Если будет тяжело в жизни, придите на Красную площадь в г. Курске, подойдите к стеле героев-курян, прошедших войну. Пусть их имена напоминают вам об их бессмертном подвиге. Давайте вместе строить светлое будущее».

В.М. Банников, заместитель председателя Курского облсовета ветеранов.

ДАВНЫМ-ДАВНО ОКОНЧЕН БОЙ...

9 мая – один из великих дней, почитаемый не только в России, но и в других государствах мира, пострадавших от фашистских захватчиков. Эта дата напоминает о страшных событиях начала 40-х годов прошлого столетия и полном разгроме немецко-фашистских войск. День Победы стал главным праздником и для нашего

земляка, коренного жителя сл. Белой, ветерана Великой Отечественной войны Ивана Андреевича Павленко. Накануне Дня Победы он рассказал нам об опаленной боями юности и о своей мирной жизни.

Родился Иван Андреевич в январе 1924-го, в семье потомственного землепашца. Спустя несколько лет на свет появились сестра Зина и брат Петя.

В те годы в советской стране активно шли преобразования. В районе завершилась колективизация. Жители беловской земли усердно трудились в созданных колхозах, добиваясь рекордных показателей. Текло время преобразований и для семьи Павленко. В нем было всё: рабочие будни и веселые праздники, успехи и неудачи, радости и огорчения. Все как у